

崇义章源钨业股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：20220906

<p>投资者关系活动类别</p>	<p> <input checked="" type="checkbox"/>特定对象调研 <input type="checkbox"/>分析师会议 <input type="checkbox"/>媒体采访 <input type="checkbox"/>业绩说明会 <input type="checkbox"/>新闻发布会 <input type="checkbox"/>路演活动 <input type="checkbox"/>现场参观 <input type="checkbox"/>其他（请文字说明其他活动内容） </p>
<p>参与单位名称及人员姓名</p>	<p>德邦证券 张崇欣</p>
<p>时间</p>	<p>2022年09月06日 9:40-12:00</p>
<p>地点</p>	<p>公司展厅、会议室</p>
<p>上市公司接待人员姓名</p>	<p>证券事务代表 张翠，董事会办公室 刘敏</p>
<p>投资者关系活动主要内容介绍</p>	<p> 交流内容： 1. 介绍一下公司的基本情况？ 答：公司主要从事钨精矿的采选及以钨为原料的仲钨酸铵（APT）、氧化钨、钨粉、碳化钨粉、热喷涂粉、硬质合金的生产及销售。公司拥有淘锡坑钨矿、新安子钨锡矿、大余石雷钨矿、天井窝钨矿和长流坑铜矿、黄竹垅钨矿6座采矿权矿山，以及东峰、西坑口、碧坑、泥坑、龙潭面、石咀脑、大排上、大桥8个探矿权矿区，建立了从钨上游采矿、选矿，中游冶炼至下游精深加工的完整一体化生产体系，是国内钨行业产业链完整的厂商之一。 根据中国钨业协会统计数据，2021年公司钨粉产量排名国内行业第二，碳化钨粉产量排名国内行业第二，硬质合金产品总产量排名国内行业第五。 2. 公司“超高性能钨粉体智能制造项目”进展情况如何？ </p>

答：公司“超高性能钨粉体智能制造项目”是将工厂的装备、监测仪表、智能中控室、ERP 和MES 系统的信息进行深度融合，利用现代化管理，打造智能、高效、优质、安全、低能耗的智能制造工厂，实现工艺流程智能化、数字化、高效化，进一步提高产品工艺技术，稳定产品质量，着力发展超细、超粗、超纯粉末产品，生产特色粉末产品来满足不同客户需求。目前该项目正按计划推进中。

3. 公司全资子公司赣州澳克泰工具技术有限公司生产经营情况如何？

答：公司全资子公司赣州澳克泰工具技术有限公司（以下简称“赣州澳克泰”）主要从事硬质合金涂层刀片、棒材及其工具的研发、生产及销售。赣州澳克泰是国家级专精特新“小巨人”企业，定位于“做难加工材料切削专家”，致力于向客户提供金属加工定制服务，产品主要用于数控机床、石油、电力、钢铁、航空航天等领域。

随着国内高端制造业的进步，替代进口趋势增强，国内刀具行业面临新的发展机遇。2022 年上半年，赣州澳克泰不断推动技术升级，调整销售策略，推进高附加值产品销售，产品销量较上年同期实现增长。其中涂层刀片销售收入 9,933.13 万元，较上年同期增长 8.81%；棒材销售收入 12,150.18 万元，较上年同期增长 45.56%。

4. 赣州澳克泰的涂层刀片是如何定位的？

答：赣州澳克泰生产的涂层刀片主要对标日韩品牌，销售价格与日韩品牌相当，在国内市场上以替代进口为主，辅以出口国外市场。

5. 公司的销售模式是怎样的？

答：公司对大客户采用直销模式，通过稳定的产品质量和快速供货能力与大客户建立长期合作关系；公司下游精深加工产品采取直销和经销相结合的方式，部分行业采用定制

	<p>服务，为客户提供系统解决方案。</p> <p>6. 厦门钨业、中钨高新、翔鹭钨业都已经布局光伏钨丝，公司有没有这方面的考虑？</p> <p>答：公司一直持续关注钨产品的新应用领域，目前公司产品中暂未涉及钨丝。</p> <p>7. 公司未来的发展方向是什么？</p> <p>答：公司致力于以钨资源的利用和开发，研发生产高性能、高精度、高附加值的硬质合金为发展方向，以钨资源勘探、采选、冶炼、精深加工及相关产业协同发展。</p> <p>在上游端，公司加大现有探矿权矿区地质勘探工作，并逐步推进采矿权矿山和探矿权矿区的资源整合，强化公司资源储备，夯实资源基础。</p> <p>在中游端，发挥钨原料自身生产优势，推动钨矿绿色冶炼新工艺，通过提高产品工艺技术，稳定产品质量，着力发展超细、超粗、超纯粉末产品，生产特色粉末产品来满足不同客户需求。</p> <p>在下游端，根据市场需求，持续加大硬质合金研发投入，开发更多高附加值的特色产品、拳头产品，同时扩充有竞争力、高附加值硬质合金产品产能。</p>
附件清单（如有）	无
日期	2022年09月06日